1. TlpsiMast a mepecekaeT IIOCKOCTh 0. B ToUke 4 M 00pa3yer ¢ IIOCKOCThI0 yroi 60°. Touka B JIKUT Ha MPAMOU a, npudeM AB =

8\/6. Haiinure paccTosiHie OT TOYKH B 70 IUIOCKOCTH 0.

1) 12V3

2) 122

3)8V2 4 12v6  5)8/3

2. Ilpamas a mepecekaeT INIOCKOCTh 00 B TOUKe A4 U 00pa3yeT ¢ INIOCKOCThI0 yroa 60°. Touka B nexuT Ha npsaMoil a, npudeM AB

4V2. Haiinure paccrosiuue ot Touku B 10 MIOCKOCTH 0.

1) 26

2) 2v2

32vV3 446 5)4V3

3. Ipsmast ¢ nepecekaeT MIOCKOCTh 0. B TOUke 4 1 oOpasyer ¢ rockocThio yron 60°. Touka B JIeKUT Ha NpsAMOi a, npudem AB

2\/5. Haiinure paccrosiHue OT TOUKH B 10 MIIOCKOCTH 0.

1) V2

2) V3

H2ve  4H2V3 56

4. Ilpamas a mepecekaeT INIOCKOCTh 00 B TOUKe 4 U 00pasyeT ¢ INIOCKOCThI0 yroa 60°. Touka B nexuT Ha NpsaMoi a, npuueM AB

6V6. Haiigure paccTosHue OT TOYKU B 10 MIOCKOCTH Q.

1) 9V6

2) 9V3

3H9V2 4 6vV2  5)6V3

PELIY UT u LID — maremaruka



